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INTRODUCTION
MISE EN GARDE. &7\ Ne pas exposer a la pluie
@ Pour minimiser les risques @ ni a I'humidité.
de blessure, I'utilisateur doit ’
lire le manuel d'instructions. @ Se protéger les yeux
(lunettes de sécurité).
Porter des gants
| Classede protectionll de protection.

Ce produit est recyclable. S'il ne
& # Dpeutplus étre utilisé, veuillez
g‘ I'apporter dans un centre de
recyclage de déchets.

ﬂ Matériel recyclable.
|

Cet outil est destiné a agrafer ou clouer du carton, du matériau isolant, des tissus, des feuilles,
du cuir et des matériaux similaires sur des surfaces de bois ou de matériaux similaires au bois.
Cet outil ne doit pas étre utilisé pour fixer des cables électriques.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modéle PLD6030
Courantd'entrée | 220-240V~50Hz courant d’entrée 5A max
Agrafe Type N°53, 8-16mm - Min : 20 pcs / Max : 100 pcs
Clou Type N°8, 15-16 mm - Min : 20 pcs / Max : 80 pcs
Broche Type N°9, 15-16 mm - Min : 20 pcs / Max : 80 pcs
Poids 1,1kg

ELEMENTS DE L'OUTIL

A Levier pour magasin de chargement

B Curseur

C Chargeur

D Téte d'agrafeuse

E Poignée souple

F Déclencheur

G Manette de sélection pour contrdle
de I'impact

H Commutateur Marche/Arrét
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SECURITE

Consignes générales de sécurité

/\ MISE EN GARDE ! Lire toutes les instructions de sécurité et les mises
en garde. Ne pas suivre les instructions et mises en garde peut avoir comme
conséquence un choc électrique, un incendie et/ou une blessure grave.

Conserver toutes les mises en garde et instructions pour référence
future. Le terme «outil électrique » dans les mises en garde fait référence a votre
outil électrique alimenté sur secteur (par un fil) ou avec une batterie (sans fil).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Garder la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones encombrées
et sombres provoquent des accidents.

b) Ne pas faire fonctionner des outils électriques en atmosphére
explosive, comme en présence de liquides, de gaz ou de poussiéres.
Les outils électriques font des étincelles qui peuvent enflammer les poussieres
ou les émanations.

() Garder les enfants et autres personnes présentes a distance éloignée
pendant le fonctionnement d’'un outil électrique. Les distractions
peuvent provoquer une perte de controle.

2) SECURITE ELECTRIQUE

a) Les fiches de l'outil électrique doivent correspondre a la prise de
sortie. Ne jamais modifier la fiche en aucune maniére. Ne pas utiliser
de fiches d’adaptation avecdes outils électriques reliés a la terre (mis
a la terre). Des fiches non modifiées et des prises de sortie correspondantes
réduisent le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact corporel avec des surfaces reliées a la terre
comme des tuyaux, des radiateurs, des cuisiniéres et des
réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc électrique si votre corps est
relié ou mis a la terre.

) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a 'humidité. La
pénétration d’eau dans un outil électrique augmente le risque de choc
électrique.

d) Ne pas tirer avec excés sur le fil. Ne jamais tirer sur le fil pour porter,
tirer ou débrancher l'outil électrique. Garder le fil éloigné de la
chaleur, de I'huile, des arétes tranchantes ou des piéces mobiles. Des
fils enchevétrés ou endommagés augmentent le risque de choc électrique.



SECURITE

e) Lors de l'utilisation d’un outil électrique en extérieur, utiliser une
rallonge adaptée a un usage en extérieur. L'utilisation d'un fil adapté a
un usage en extérieur réduit le risque de choc électrique.

f) Si le fonctionnement d'un outil électrique dans un endroit humide
est inévitable, utiliser un dispositif a courant résiduel (DCR) protégé.
L'utilisation d’un RCD réduit le risque de choc électrique.

3) SECURITE PERSONNELLE

a) Restez vigilant, faites attention a ce que vous étes en train de faire et
faites preuve de bon sens lorsque vous utilisez un outil électrique. Ne pas
utiliser un outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous l'influence
de drogues, d'alcool ou de médicaments. Un moment d'inattention lors de
'utilisation d'outils électriques peut entrainer de sérieuses blessures corporelles.

b) Utiliser du matériel de protection individuelle. Toujours se protéger les
yeux et porter des gants de protection. L'usage de matériel de protection
comme un masque anti-poussiere, des chaussures de sécurité antidérapantes, un
casque de sécurité ou des protections auditives dans des conditions appropriées
réduit les risques de blessures corporelles.

() Empécher une mise en marche involontaire. S'assurer que le
commutateur est en position « Arrét » avant de se connecter a la
source d'alimentation électrique et/ou a la batterie, de soulever ou de
porter l'outil. Porter des outils électriques avec le doigt sur le commutateur
ou des outils électriques dont le commutateur est en position « Marche » peut
provoquer des accidents.

d) Retirer toute clé avant de mettre I'outil électrique en marche. Une clé
qui reste attachée a une partie rotative de |'outil électrique peut entrainer une
blessure corporelle.

e) Ne pas trop se pencher. Toujours garder une position stable et un bon
équilibre. Ceci permet un meilleur contrdle de I'outil électrique en cas de
situations imprévues.

f) Porter des vétements adéquats. Ne pas porter de vétements amples
ou de bijoux. Garder les cheveux, vétements et gants éloignés des
piéces mobiles. Des vétements amples, des bijoux ou des cheveux longs
peuvent étre se coincer dans des pieces mobiles.

g) Si des dispositifs sont fournis pour la connexion entre I'extraction de
poussiére et les installations de collecte, s'assurer que ceux-ci sont
connectés et utilisés correctement. L'utilisation de ces dispositifs peut
réduire les risques liés a la poussiere.
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SECURITE

4) UTILISATION ET ENTRETIEN D’UN OUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer sur l'outil. Utiliser I'outil électrique adapté pour votre
application. L'usage d’un outil électrique adapté permettra d’obtenir un
meilleur résultat de maniére plus siire a la vitesse pour laquelle il a été congu.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si le commutateur Marche / Arrét ne
fonctionne pas. Tout outil électrique qui ne peut pas étre contrdlé par le
commutateur est dangereux et doit étre réparé.

<) Déconnecter la fiche de la source d’alimentation et/ou la batterie
d’alimentation de l'outil électrique avant de procéder a tout
réglage, de changer les accessoires, ou de ranger les outils
électriques. Ces mesures de sécurité préventives réduisent le risque de
démarrage accidentel de |'outil électrique.

d) Ranger les outils électriques en mode repos hors de la portée des
enfants et ne pas permettre I'utilisation de I'outil électrique par des
personnes non familiéres avec cet outil ou ces instructions. Les outils
électriques sont dangereux dans les mains d'utilisateurs inexpérimentés.

e) Entretenir les outils électriques. Vérifier le défaut d’alignement ou
l'attache des piéces mobiles, la rupture de piece et tout autre
élément qui pourrait affecter la fonction des outils électriques. Si
l'outil électrique est endommagé, le faire réparer avant usage. De
nombreux accidents sont causés par des outils électriques mal entretenus.

f) Conserver les outils de découpage bien affiités et propres. Des outils
de découpage correctement entretenus dont les tranchants sont bien affiités
risquent moins de se bloquer et sont plus faciles a controler.

g) Utiliser I'outil électrique, les accessoires, les autres piéces, etc., en
respectant ces instructions, en prenant en compte les conditions de
travail et le travail a effectuer. L'utilisation de |'outil électrique a des fins
différentes de celles pour lesquelles il a été conqu peut avoir pour
conséquence une situation dangereuse.

5) MAINTENANCE

a) Veuillez faire entretenir votre outil électrique par un réparateur
qualifié n'utilisant que des pieces de rechange identiques. Ceci
assurera la fiabilité de I'outil électrique.



SECURITE

Mises en garde de sécurité pour I'agrafeuse

- Toujours présumer que Foutil contient des agrafes. Une manipulation
négligente de I'agrafeuse peut entrainer un tir imprévu des agrafes et des
blessures corporelles.

« Ne pas pointer I'outil dans votre direction ou vers toute autre personne
située a proximité. Un déclenchement imprévu risque de décharger I'agrafe
causant une blessure.

« Ne pas actionner I'outil a moins qu'il ne soit fermement placé contre la
piéce a travailler. SiI'outil n’est pas en contact avec la piéce a travailler, I'agrafe
peut étre déviée de la cible.

- Déconnecter l'outil de la source d’alimentation lorsqu’une agrafe est
bloquée dans l'outil. Lors du retrait d'une agrafe bloquee, I'agrafeuse peut
étre accidentellement activée si elle est branchée.

- Faire preuve de prudence lors du retrait d'une agrafe bloquée. Il peut
s'agir d'un mécanisme comprimé et I'agrafe peut étre déchargée avec
force lors d’une tentative de déblocage.

« Ne pas utiliser cette agrafeuse pour fixer des cables électriques. Elle n'est
pas congue pour l'installation de cables électriques et peut endommager I'isolation
des cables électriques entrainant ainsi un choc électrique ou des risques d'incendie.

Instructions de sécurité pour agrafeuses

« Sécuriser la piece a travailler (une piece a travailler serrée par des
dispositifs de serrage ou dans un étau est maintenue de maniére plus sire que
si elle est maintenue a la main)

- Ne jamais pousser la téte d’agrafeuse manuellement (il existe un risque de
blessure lorsque le déclencheur est activé au méme moment involontairement)

« Eviter les dommages qui peuvent étre engendrés par des vis, des clous et
d’autres éléments se trouvant dans votre piéce a travailler ; les retirer avant de
commencer a travailler

« Toujours vérifier que la tension d’alimentation est |a méme que celle indiquée

sur la plaque signalétique de I'agrafeuse (les agrafeuses qui indiquent 230V
peuvent aussi étre connectées a une alimentation de 220V)

« En cas de dysfonctionnement électrique ou mécanique, éteindre I'outilimmédiatement.

« DEXTER POWER est en mesure d'assurer un parfait fonctionnement de I'outil
uniquement lorsque les accessoires d’origine sont utilisés.

« Cet outil ne doit pas étre utilisé par des personnes agées de moins de 16 ans.
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SECURITE

Données acoustiques et vibratoires

Pression acoustique pondérée ALr=80.3 dB(A)

Puissance acoustique pondérée ALwa=91.3 dB(A)

Kea&Kwa=3.0 dB(A)

Porter une protection auditive lorsque la pression auditive est supérieure a 80dB (A)

Informations vibratoires

Valeurs totales des vibrations (somme du vecteur triax) déterminées en fonction
dela norme EN 60745 :

Valeur d’émission vibratoire a = 4.74 m/s*

Incertitude K = 1.5 m/s

Z/\ MISE EN GARDE ! La valeur d'émission vibratoire pendant I'utilisation

méme de I'outil électrique peut différer de la valeur déclarée en fonction de

la facon dont l'outil est utilisé suivant les exemples suivants et d'autres

variantes de la maniére dont I'outil est utilisé :

« La facon dont I'outil est utilisé et les matériaux agrafés

« Le bon état de 'outil et son bon entretien

« L'utilisation de I'accessoire adapté pour I'outil

« L'adhérence de la prise sur les poignées et |'utilisation ou non d'accessoires
anti-vibration

« Ainsi qu’une utilisation de I'outil correspondant a celle pour laquelle il a été
congu et a ces instructions.

Remarque :

« La valeur totale vibratoire déclarée a été mesurée suivant une méthode test
standard et peut étre utilisée pour comparer un outil avec un autre ;

« La valeur totale vibratoire déclarée peut également étre utilisée dans une
évaluation préliminaire de I'exposition.

/\ MISE EN GARDE!
« L'émission vibratoire pendant l'utilisation méme de l'outil électrique peut
différer de la valeur totale déclarée en fonction de la facon dont |'outil est utilisé.

« Suggestion pour éviter les risques de vibration :

1) porter des gants durant |'opération
2) limiter le temps d’opération et réduire le temps de déclenchement




UTILISATION

Fonctionnement de I'outil

« Pour 20 tirs/min, il faut laisser refroidir I'agrafeuse aprés 30 minutes car elle est congue
uniquement pour des taches courtes.

/\ Retirer toutes les agrafes ou clous du magasin de chargement aprés chaque
utilisation

Controle de I'impact

Grace a la manette G le niveau de I'impact requis peut étre sélectionné par palier

« L'indicateur G montre le niveau de I'impact choisi

« «-» pour des matériaux fins et Iégers comme des feuilles et des tissus

« «+ » pour des matériaux épais et robustes comme des bois durs et des parois dures

« Avant de démarrer un travail, trouver le niveau d'impact optimal en testant sur du matériau
excédentaire disponible

Conseil d’application

Fixation de revétements
Ne pas utiliser I'outil pour fixer des revétements de plafond sur du bois profilé ou des rainures.

Entretien et maintenance
Votre outil ne requiert aucune lubrification ou entretien supplémentaires.

Votre outil électrique ne contient aucune piéce susceptible d’étre modifiée par I'utilisateur. Ne
jamais utiliser d’eau ou de nettoyants chimiques pour nettoyer votre outil électrique. Essuyer
avec un chiffon sec.

Votre outil électrique doit toujours étre rangé dans un endroit sec. Garder les fentes d’aération
du moteur propres. Garder les commandes de fonctionnement exemptes de poussiére.

Garder l'outil propre
/\ Débrancher le fil d’alimentation de la source d’alimentation avant tout nettoyage

Si le fil d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son agent de
maintenance ou toute autre personne également qualifiée afin d'éviter tout risque.
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ENVIRONNEMENT

ATTENTION ! Ce produit est marqué d’'un symbole faisant référence a
I'enlévement des déchets électriques et électroniques. Cedi signifie que ce
produit ne doit pas étre jeté avec les déchets ménagers mais qu'il doit étre
rapporté vers un systéme de collecte qui respecte la Directive Européenne
WEEE. Contacter vos autorités locales ou votre revendeur pour des conseils
sur le recyclage. Le produit sera alors recyclé ou démonté afin de réduire
son impact sur l'environnement. Les équipements électriques et
électroniques peuvent étre dangereux pour |'environnement et pour la
santé humaine car ils contiennent des substances dangereuses.

VUE DETAILLEE

PLD6030




GARANTIE

1- Les produits de Dexter Power sont congus avec les standards de qualité les plus élevés pour
le bricolage, Dexter Power offre une garantie de 24 mois pour ses produits, a compter de la
date d'achat. Cette garantie s'applique pour tout le matériel et les défauts de fabrication
qui peuvent survenir. Les autres réclamations sont impossibles, quelque soit leur nature,
directe ou indirecte, en lien avec les personnes et/ou le matériel. Les produits de Dexter
Power ne sont pas destinés a un usage professionnel.

2 - En cas de probléme ou de défaut, vous devez toujours d’abord consulter votre revendeur
Dexter Power. Le plus souvent, le revendeur Dexter Power sera en mesure de résoudre le
probléme ou de corriger le défaut.

3 - Les réparations ou le remplacement de piéces ne donneront pas lieu a une extension de la
durée initiale de garantie.

4 - Les défauts survenus suite a une utilisation inappropriée ou une usure ne sont pas couverts
par la garantie. Entre autres, ceci fait référence aux commutateurs, disjoncteurs et moteurs,
en cas d'usure.

5-Votre demande de garantie peut uniquement étre traitée si:

- La preuve de la date d’achat peut étre fournie sous forme d’un recu.
« Aucune réparation et/ou remplacement n’ont été effectués par des tiers.

- L'outil n"a pas fait I'objet d’une utilisation inappropriée (surcharge de la machine ou
utilisation d'accessoires non-approuvés).

« Il n’existe aucun dommage causé par des influences extérieures ou des corps étrangers
comme du sable ou des cailloux.

« Il n’existe aucun dommage causé par le non-respect des instructions de sécurité et des
instructions d'utilisation.

« I n'existe pas de cas de force majeure de notre part.

« Une description de la réclamation est incluse.

6- Les conditions stipulées dans la garantie s"appliquent en association avec nos conditions de
ventes et de livraison.

7 - Les outils défectueux a retourner a Dexter Power par I'intermédiaire du revendeur Dexter
Power seront collectés par Dexter Power a condition que le produit soit correctement
emballé. Si des produits défectueux sont envoyés directement a Dexter Power par le
consommateur, Dexter Power ne pourra traiter ces produits que si les frais de port sont pris
en charge par le consommateur.

8 - Les produits livrés dans un emballage en mauvais état ne seront pas acceptés par Dexter
Power.
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INTRODUCCION

ADVERTENCIA.
Para minimizar los riesgos
de heridas, el usuario

debe leer el manual
de instrucciones.

Proteccion de Clase I

O
ﬂ Material reciclable.
|

DROC

No exponer ala lluvia
ni a la humedad.

Protegerse los ojos
(gafas de sequridad).

Llevar guantes
de proteccion.

Este producto es reciclable. Siya
no se puede usar, llévelo a un
centro de reciclaje de residuos.

Esta herramienta sirve para grapar o clavar cartén, material aislante, tela, papel, cuero y
materiales similares en superficies de madera o materiales similares a la madera. No se debe

utilizar esta herramienta para fijar cables eléctricos.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo PLD6030

Corriente de entrada | 220-240V~50Hz, corriente de entrada 5A como max
Grapa Tipo N°53, 8-16mm - Min: 20 pzas / Max: 100 pzas
(lavo Tipo N°8, 15-16mm - Min: 20 pzas / Méx: 80 pzas
Broche Tipo N°9, 15-16mm - Min: 20 pzas / Méx: 80 pzas
Peso 1,1kg

ELEMENTOS DE LA HERRAMIENTA
A Palanca para cargador de grapas
B Cursor

( Cargador

D Cabezal de grapadora

E Empufadura flexible

F Disparador

G Palanca de seleccion para controlar
el impacto

H Conmutador Marcha/Paro (ON/OFF)




SEGURIDAD

Consignas generales de seguridad

/\ ;ADVERTENCIA! Leer todas las instrucciones de seqguridad asi como
las advertencias. EI no respeto de las instrucciones y advertencias puede
causar un choque eléctrico, un incendio y/o una herida grave.

Conservar todas las advertencias e instrucciones para referencia
ulterior. El término « herramienta eléctrica » en las advertencias hace
referencia a la herramienta eléctrica conectada a la red (con cable) o con bateria
(inaldmbrico).

1) SEGURIDAD DE LA ZONA DE TRABAJO

a) Mantener la zona de trabajo limpia y bien alumbrada. Las zonas
atestadas y oscuras pueden provocar accidentes.

b) Nunca utilizar herramientas eléctricas en una atmdsfera explosiva o
en presencia de liquidos, gas o polvos. Las herramientas eléctricas hacen
chispas que pueden inflamar polvos 0 emanaciones.

() Mantener a los nifios y a otras personas presentes lejos del
funcionamiento de una herramienta eléctrica. Las distracciones pueden
provocar una pérdida de control.

2) SEGURIDAD ELECTRICA

a) Los enchufes de la herramienta eléctrica deben corresponder a la
toma de salida. Nunca modificar el enchufe de ninguna manera. No
utilizar enchufes de adaptacion con herramientas eléctricas
conectadas a tierra. Enchufes sin modificar y tomas de salida
correspondientes reducen el riesgo de choque eléctrico.

b) Evitar cualquier contacto corpdéreo con superficies conectadas a
tierra como tubos, radiadores, cocinas eléctricas y neveras. Hay un
riesgo aumentado de choque eléctrico si su cuerpo esta conectado a tierra.

¢) No exponer las herramientas eléctricas a la lluvia o a la humedad. La
penetracion de agua dentro de una herramienta eléctrica aumenta el riesgo
de choque eléctrico.

d) No tirar del cable excesivamente. Nunca tirar del cable para llevar,
tirar o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantener el cable lejos
del calor, del aceite, de las aristas afiladas o de las piezas maviles.
(ables embrollados o dafiados aumentan el riesgo de choque eléctrico.

ES
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SEGURIDAD

e) Para el uso de una herramienta eléctrica en el exterior, utilizar un
cable de prolongacion adaptado a un uso en el exterior. El uso de un
cable adaptado a un uso en el exterior reduce el riesgo de choque eléctrico.

f) Si el funcionamiento de una herramienta eléctrica en un lugar hiimedo
es inevitable, utilizar un dispositivo de corriente residual (DCR)
protegido. El uso de un RCD reduce el riesgo de choque eléctrico.

3) SEGURIDAD PERSONAL

a) Quedarse vigilante, tener cuidado con lo que se esta haciendo y
manifestar sentido comin cuando se utiliza una herramienta
eléctrica. Nunca utilizar una herramienta eléctrica cuando uno se
siente cansado o bajo la influencia de drogas, alcohol 0 medicinas. Un
momento de descuido durante el uso de herramientas eléctricas puede
ocasionar heridas corpdreas graves.

b) Utilizar material de proteccion individual. Siempre protegerse
los ojos y llevar guantes de proteccion. El uso de material de proteccion
tales como una mdscara antipolvo, zapatos de sequridad antideslizantes, un
casco de sequridad o protecciones auditivas en condiciones apropiadas reduce
los riesgos de heridas corpdreas.

) Impedir una puesta en marcha involuntaria. Asegurarse de que el
conmutador esta en posicion « Paro/OFF » antes de conectarse a la
fuente de alimentacion eléctrica y/o a la bateria, de levantar o llevar
la herramienta. Llevar herramientas eléctricas con el dedo en el
conmutador o herramientas eléctricas cuyo conmutador esté en la posicion
« Marcha/IN » puede provocar accidentes.

d) Quitar la llave antes de poner en marcha la herramienta eléctrica.
Una llave que permanece en una parte rotativa de la herramienta eléctrica
puede generar una herida corpdrea.

e) No inclinarse demasiado. Siempre mantener una posicion estable y
un buen equilibrio. Permite asi un mejor control de la herramienta eléctrica
en caso de situaciones imprevistas.

f) Llevar ropa adecuada. No llevar ropa amplia o joyas. Mantener pelo,
ropa y guantes lejos de las piezas méviles. Ropa amplia, joyas o pelo largo
pueden atrancarse en piezas moviles.

g) Siincluye dispositivos para la conexion entre la extraccion de polvo y
las instalaciones de recogida, asegurarse de que estan conectados y
utilizados correctamente. Utilizar dichos dispositivos puede reducir los
riesgos ligados al polvo.



SEGURIDAD

4) USO Y MANTENIMIENTO DE UNA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) No forzar en la herramienta. Utilizar la herramienta eléctrica
adaptada a la aplicacion. El uso de una herramienta eléctrica adaptada
permitird obtener un mejor resultado de manera més sequra a la velocidad
para la que se ha disefiado.

b) Nunca utilizar la herramienta eléctrica si el conmutador Marcha /
Paro (IN/OFF) no funciona. Cualquier herramienta eléctrica que no se
puede controlar por el conmutador resulta peligrosa y debe ser arreglada.

¢) Desconectar el enchufe de la fuente de alimentacion y/o la bateria
de alimentacion de la herramienta eléctrica antes de proceder a
cualquier ajuste, cambiar los accesorios, o guardar las herramientas
eléctricas. Estas medidas de sequridad preventivas reducen el riesgo de
arranque accidental de la herramienta eléctrica.

d) Guardar las herramientas eléctricas en modo “paro/OFF” fuera del
alcance de los nifios y prohibir el uso de la herramienta eléctrica a
personas no familiarizadas con dicha herramienta o estas
instrucciones. Las herramientas eléctricas son peligrosas en manos de
usuarios inexpertos.

e) Cuidar las herramientas eléctricas. Verificar el defecto de alineacion
o la atadura de las piezas mdviles, la ruptura de pieza y cualquier
otro elemento que podria alterar la funcion de las herramientas
eléctricas. Si la herramienta eléctrica queda daiada, hacerla reparar
antes de usar. Numerosos accidentes son causados por herramientas
eléctricas mal cuidadas.

f) Conservar las herramientas de recorte bien afiladas y limpias.
Herramientas de recorte correctamente cuidadas y cuyos filos quedan bien
afilados corren menos peligro de bloquearse y resultan més faciles de controlar.

g) Utilizar la herramienta eléctrica, los accesorios, las otras piezas, etc.,
respetando estas instrucciones, tomando en cuenta las condiciones
de trabajo y el trabajo a efectuar. El uso de la herramienta eléctrica con
fines diferentes de los por que fue disefiada puede provocar una situacion
peligrosa.

5) MANTENIMIENTO

a) Hacer mantener la herramienta eléctrica por un reparador
cualificado que sélo utiliza piezas de recambio idénticas. Esto
garantizard la fiabilidad de la herramienta eléctrica.

ES
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SEGURIDAD

Advertencias de seguridad para la grapadora

- Siempre presumir que la herramienta contiene grapas. Un manejo
negligente de la grapadora puede ocasionar un disparo imprevisto de las
grapas y heridas corporeas.

+ Nunca apuntar la herramienta en su direccion o hacia cualquier otra
persona situada en los alrededores. Una activacion imprevista puede
disparar la grapa y causar heridas.

«Nunca accionar la herramienta si no se encuentra colocada firmemente
contra la pieza a trabajar. Si la herramienta no estd en contacto con la pieza
a trabajar, la grapa puede ser desviada del blanco.

- Desconectar la herramienta de la fuente de alimentacion si una grapa
esta bloqueada en la herramienta. Al quitar una grapa bloqueada, la
grapadora puede activarse por accidente si estd conectada.

- Tener cuidado al quitar una grapa bloqueada. Puede tratarse de un

mecanismo comprimido y la grapa puede ser disparada con fuerza
mientras se intenta deshloquearla.

«Nunca utilizar esta grapadora para fijar cables eléctricos. No fue disefiada
para la instalacion de cables eléctricos y puede dafiar el aislamiento de los cables
eléctricos provocando asi un choque eléctrico o riesgos de incendio.

Instrucciones de seguridad para grapadoras

- Securizar la pieza a trabajar (una pieza a trabajar apretada por dispositivos
de sujecion o en un torno de banco resulta sostenida de manera mads segura
que si se sostiene a mano).

+ Nunca empuijar el cabezal de la grapadora manualmente (hay un riesgo
de heridas si se activa el disparador en el mismo momento involuntariamente).

« Evitar los dafios que puedan causar tornillos, clavos y otros elementos que se
encuentran en la pieza a trabajar; quitarlos antes de empezar a trabajar.

« Siempre verificar que la tension de alimentacion es la misma que la indicada en
la placa sefialética de la grapadora (las grapadoras que indican 230V pueden
conectarse a una alimentacion de 220V).

« En caso de disfuncion eléctrica 0 mecénica, apagar inmediatamente la herramienta.

« DEXTER POWER esta en condiciones de garantizar un perfecto funcionamiento
de la herramienta s6lo si se utilizan los accesorios de origen.

« Esta herramienta no la deben utilizar personas de menos de 16 afos de edad.
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Datos acusticos y vibratorios

Presion aclstica ponderada A L»2=80.3 dB(A) ES
Potencia acustica ponderada A Lwa=91.3 dB(A)

Kea&Kwa=3.0 dB(A)

Llevar una proteccion auditiva cuando la presion auditiva es superior a 80 dB (A)

Datos vibratorios

Valores totales de las vibraciones (suma del vector triax) determinados en funcién
de EN 60745

Valor de emision vibratoria a = 4.74 m/s*

Incertidumbre K = 1.5 m/s?

/\ ;ADVERTENCIA! El valor de emisién vibratoria durante la misma

utilizacién de la herramienta eléctrica puede diferir del valor declarado en

funcion de cémo se utiliza la herramienta segun los siguientes ejemplos y

otras variantes de cémo se utiliza la herramienta:

« (6mo se utiliza la herramienta y los materiales grapados

« El buen estado de la herramienta y su buen cuidado

« El uso del accesorio adaptado para la herramienta

« La adherencia de la presa en las empufiaduras y el uso 0 no de accesorios
antivibracion

« Asi como una utilizacidn de la herramienta que corresponde a la por que fue
disefiada y a estas instrucciones.

Nota:

« Se hamedido el valor total vibratorio declarado segtin un método test estandar
que puede utilizarse para comparar una herramienta con otra;

« El valor total vibratorio declarado puede también utilizarse en una valoracion
preliminar de la exposicion.

/\ {ADVERTENCIA!
- La emision vibratoria durante la misma utilizacion de la herramienta eléctrica
puede diferir del valor total declarado en funcion de cémo se utiliza la herramienta.

« Sugerencia para evitar los riesqos de vibracion:
1) llevar guantes durante la operacion
2) limitar el tiempo de operacion y reducir el tiempo de disparo




ES

Uso

Funcionamiento de la herramienta

- Para 20 disparos/min, hace falta dejar enfriar la grapadora tras 30 minutos ya que estd disefiada
s6lo para tareas cortas.

/\ Quitar todas las grapas o davos del cargador tras cada uso.

Control del impacto

Gracias a la palanca G se puede seleccionar gradualmente el nivel del impacto.

« El indicador G sefiala el nivel de impacto escogido

« «-» para materiales finos y ligeros como papel o tela

« «+ » para materiales gruesos y resistentes como maderas duras o tabiques duros.

« Antes de empezar cualquier trabajo, encontrar el nivel de impacto éptimo probando en
material excedente disponible.

Consejos de uso

Fijacion de revestimientos
No usar la herramienta para fijar revestimientos de techo en madera perfilada o ranuras.

Mantenimiento
Su herramienta no necesita ninguna lubrificacién o mantenimiento suplementarios.

Su herramienta eléctrica no contiene ninguna pieza que podria ser modificada por el usuario.
Nunca usar agua o producto de limpieza quimico para limpiar su herramienta eléctrica. Limpiar
con un trapo seco.

Hace falta almacenar su herramienta eléctrica en un lugar seco. Mantener limpias las ranuras
de ventilacién del motor. Mantener exentos de polvo los mandos de funcionamiento.

Mantener limpia la herramienta

/A Desenchufar el cable de alimentacion de la fuente de alimentacion antes de
cualquier limpieza

Siel cable de alimentacién resulta dafiado, tiene que ser cambiado por el fabricante, el agente

de mantenimiento o cualquier persona cualificada a fin de evitar cualquier riesgo.






